

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**  
**Nr. IB/14422 din 07.10.2014**

***PROCES – VERBAL***

**încheiat astăzi, 3 octombrie 2014, în ședința extraordinară a  
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 3 octombrie 2014 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 12<sup>00</sup>.

Conform prevederilor Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 217 din 01.10.2014 privind convocarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință extraordinară la data de 3 octombrie 2014, ora 12<sup>00</sup>, consilierii județeni au fost convocați, în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat și la sediul instituției și pe site-ul [www.portalbn.ro](http://www.portalbn.ro).

\*

În sală este prezent domnul președinte Emil Radu Moldovan, iar din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, sunt prezenți 25 consilieri județeni.

Absentează următorii consilieri județeni: Jauca Alexandru-Ioan, Puica Vasile, Runcan Anton-Claudiu, Sighiartău Robert-Ionatan și Suciu Andrei, conform listei de prezență care se află la dosarul special al ședinței.

Este prezent la ședință și domnul Iosif Redl secretarul județului.

\*

Au fost invitate și se află prezente persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: Moldovan Florin Grigore – Administrator public al județului; Tiniș Viorel – Director executiv; Cioarbă Teofil Iulian – Consilier superior; Vrabete Mihaela – Arhitect șef; Jurje Ana – Șef serviciu; Borgovan Paul – Consilier superior; Moldovan Nicoleta – Consilier principal; Palade Ionela – Consilier asistent; Pop Răzvan – Consilier asistent; Nemeș Grațiela – Director Cabinet președinte; Maroșan Amalia – Consilier președinte și Ivan Bogdan – Consilier președinte.

În calitate de invitați participă domnul Gavrilaş-Vasilichi George-Alexandru – manager al Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud, precum și reprezentanții mass-media.

\*

Domnul președinte Emil Radu Moldovan adresează salutări tuturor participanților și declară deschisă ședința Consiliului Județean.

\*

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Sărut-mâinile, buna ziua, stimați colegi. Vă mulțumesc pentru prezență și îmi cer scuze pentru întârziere.

Am convocat o ședință extraordinară a Consiliului Județean în urma unui răspuns favorabil primit de la Autoritatea de Management de la Ministerul Culturii care gestionează fondurile norvegiene. Avem deja o veste bună care văd că e deja de 2-3 zile în media. În urma unui proiect depus de către Consiliul Județean împreună cu Muzeul Județean la Ministerul Culturii, pentru a obține o finanțare care prevede reabilitarea fațadelor exterioare a unei secții din cadrul muzeului și în mod special a curții Muzeului Județean, am fost declarați eligibili. Avem șansele foarte mari de a obține o finanțare de 1,5 milioane de euro nerambursabili și era nevoie și de o decizie a dumneavoastră pe care o să v-o prezint la momentul respectiv.

Aș vrea să vă anunț că, din totalul de 30 de consilieri județeni, sunt prezenți 25 plus președintele, fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței.

Propunerea ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului pentru asigurarea sustenabilității organizaționale și funcționale a Proiectului cu titlul "Concept de amenajare, funcționare și revitalizare a unor spații interioare și curții Muzeului Județean Bistrița-Năsăud" încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Bistrița-Năsăud, prin Consiliul Județean Bistrița-Năsăud și Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud.**

*Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud*

\*

Înainte de trece la avizele comisiilor care au fost convocate și care au dezbătut acest proiect, o să vă cer permisiunea să vă facem și o scurtă prezentare legată de acest proiect.

Îmi cer scuze. Dacă sunt intervenții sau propuneri de modificare a ordinii de zi. Dacă nu, deschidem procedura de vot. Vă rog să votați.

***Cu 24 de voturi "pentru" ordinea de zi a fost aprobată.***

Vă mulțumesc.

\*

Am rugămintea să dați drumul la prezentare.

**Gavrilaș-Vasilichi George-Alexandru**: – manager al Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud –

Sunt imaginile existente din curtea interioară, fântâna, toate spațiile care ulterior vor fi ... Spațiul din stânga este secția de științe naturale care la această oră e gol, nu are mobilierul specific.

Mă rog, asta este propunerea, propunere în planșe de arhitectură. Sunt și câteva fotografii cumva demonstrative ulterior. Asta e intenția de fântână. Nu avem fântâna și pozele. E o fântână pentru a amenaja o piațetă. Este o fântână arteziană ca și în Piața Sibiului.

Secția de științe naturale propusă cu mobilierul specific.

În dreapta amenajarea interioară a beciului.

Secția de științe naturale, propunerea și finalul cu vedere interioară a curții instituției, cu piațetele respective.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Mulțumesc frumos domnule director.

Comisia economică, vă rog avizul.

**Stroe Iulian Cristian**: - consilier județean –

Aviz favorabil.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Mulțumesc. Comisia de cultură.

**Creța-Bugnar**: - consilier județean –

Aviz favorabil.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Intervenții. Domnul consilier Curteanu, vă rog.

**Curteanu Eugen Dicones**: - consilier județean –

O scurtă intervenție domnule președinte. Evident că proiectul e de dorit și îl susținem. Dar, din pomelnicul pe care ni l-a adresat UMP-ul – Unitatea de Management a Proiectului câte lucruri mai sunt de rezolvat? Suntem în data de 3, în data de 9 ar trebui să fim gata cu toate lucrurile. Sper că nu mai sunt și alte aspecte de rezolvat care trebuie să necesite prezența consiliului, pentru că ar trebui să discutăm astăzi toate și să le rezolvăm.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Domnul director, vă rog să-i răspundeți domnului consilier. Eu știu că sunt toate documentele rezolvate și suntem pregătiți ca în termenele stabilite să

putem furniza aceste documente și, de asemenea, să semnăm contractul de finanțare. Domnul director, vă rog.

**Gavrilaş-Vasilichi George-Alexandru**: – manager al Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud –

În urma ședinței de astăzi, a acordului, avem aproape toate lucrurile finalizate. Luni urmează să trimitem plicul cu documentele care ni s-au cerut. Ieri a venit încă o precizare pentru care avem timp să răspundem. Este o precizare legată doar de arhitectură pentru care avem timp să răspundem până în data de 9. Deci, s-a luat legătura cu proiectantul. Noi suntem ... spre finele acestei luni, din discuția pe care am avut-o, vom semna cu siguranță contractul de proiectare.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Ca să întăresc încă o dată întrebarea, nu sunt alte probleme care să fie de jurisdicția plenului Consiliului Județean, în momentul de față solicitate, ca să trebuiască luni să mai convocăm o ședință de Consiliu Județean? Deci, tot ce ține de aprobarea plenului Consiliului Județean să fie trecut în acest proiect. Cam așa suna întrebarea domnului consilier Curteanu.

**Gavrilaş-Vasilichi George-Alexandru**: – manager al Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud –

Am înțeles. Nu sunt alte probleme.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Bun, vă mulțumim. Alte intervenții.

Dacă nu sunt alte intervenții, deschid procedura de vot, vă rog să votați.

Poate încercați toți, ca să aveți contribuție toți la aprobarea ..., că un vot lipsește. Suntem 26.

**Urîte Florin Radu**: - consilier județean –

Dumneavoastră ați votat?

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Da domnul consilier. Tot timpul sunt atent la butoanele astea care pâlpâie. ***Cu 26 de voturi "pentru" proiectul de hotărâre a fost adoptat.***

\*

Dacă sunt alte intervenții din partea dumneavoastră.

Doamna consilier și pe urmă domnul consilier Negrușeri.

**Săsărman Monica**: - consilier județean –

Mulțumesc domnule președinte, stimați colegi. Pentru că tot suntem la o ședință extraordinară în care dezbatem probleme urgente cu care se confruntă județul și care trebuie rezolvate, permiteți-mi să vă aduc în atenție încă o problemă nerezolvată și care necesită urgență în rezolvarea acesteia.

Foarte pe scurt. În iulie, la inițiativa dumneavoastră, am considerat oportun să susținem echipa de handbal. Consiliul Județean a devenit cel mai

serios partener în acest proiect care vizează susținerea handbalului la nivelul județului. Totodată, în luna respectivă a fost un angajament ferm și din partea domnului primar Ovidiu Crețu. Până în acest moment nu am văzut nici o reacție din partea primarului Ovidiu Crețu, nu am văzut pe masa consilierilor municipali proiectul de hotărâre, ceea ce, evident, a condus la situația precară și care nu ne face bine, în care se află astăzi această echipă.

Întrebarea mea este, domnule președinte, înțelegeți să interveniți, să aveți o discuție clară cu domnul primar Ovidiu Crețu? Și în situația unui răspuns negativ din partea domniei sale, veți încerca să susțineți și din fonduri private sau să găsim soluții pentru susținerea echipei din fonduri private, cu parteneri privați? Mulțumesc.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Din păcate, mă rog, legislația care nu era tocmai foarte clară în această zonă de susținere a cluburilor sportive din fonduri publice, aparatul primăriei, nu e vorba de primar, care în continuare are acordul pentru a sprijini acest proiect comun al nostru care a fost discutat și de Consiliul Județean și de Primărie și cu aparatul de specialitate și grupurile politice majoritare care pot sprijini un asemenea proiect.

Spre bucuria mea, în urma discuțiilor care le-am făcut cu doamna Ministru Szabo și cu domnul Prim-ministru Victor Ponta, în 29 septembrie, printr-o Ordonanță de Urgență, au reglementat lucrurile rămase neclare și suntem în momentul de față în situația de a-i putea convinge și pe funcționarii din primărie că fără nici un fel de rezervă sau fără nici un fel de pericol, proiectul de a sprijini echipa de handbal fete de la CSM Bistrița pentru a putea face performanță și a promova în prima ligă, poate fi finanțat.

Am avut cred că 3-4 luni de discuții pe acest subiect. Rămâne încă în discuție, chiar înainte de a veni la dumneavoastră și de asta am întârziat câteva minute, m-am întâlnit cu conducerea Gloriei și cu un manager privat pe care l-am rugat să-mi găsească o soluție să rezolve meciul de sâmbătă, de mâine. Miercuri urmează să avem o întâlnire cu reprezentanții clubului, foștii jucători și un anumit număr din rândul oamenilor de afaceri, care să poată să sprijine din zona privată turul de campionat pentru că, din păcate, așa cum arată legislația astăzi, varianta de a sprijini Gloria se poate face doar pe baza Legii nr. 350, împreună cu Legea nr. 69 și un Ordin de Ministru care îmi scapă numărul acuma și nu putem, noi nu avem nici o soluție, nici noi și nici primăria să finanțăm activitatea Clubului Gloria, în urma analizei aprofundate făcute de către funcționarii de specialitate din Consiliul Județean și din Primăria Municipiului Bistrița.

Partea a doua de răspuns la întrebarea dumneavoastră este aceea că, aștept cu interes rezultatul eforturilor dumneavoastră directe pentru care vă și mulțumesc și a colegului nostru Teo Cioarbă și a celorlalți de la Primărie, prin care să ne prezentați materialul necesar de înființare a aceluia club care să fie

